
Ata da 1ª reunião extraordinária do Conselho Regional de Economia da 22ª Região/PI,
realizada em 13.01.2025, para posse de renovação de 1/3 (um terço) de conselheiros efetivos
e suplentes, para o triênio de 2025-2027, eleição e posse de Presidente e Vice-Presidente do
CORECON, para exercício de 2025.
Aos treze dias do mês de janeiro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 16h, nesta cidade de
Teresina, ocorreu a primeira reunião extraordinária, com os seguintes participantes. Adão Firmino
Leal, Dorgilan Rodrigues da Cruz, Pedro Andrade de Oliveira, Valmir Martins Falcão Sobrinho
e José Manuel Monteiro Rosa Simões Moedas e as funcionárias Maria do Espírito Santo G. de O.
Silva e Kessiane Vieira Belo Abreu. Conselheiros Eleitos: Efetivos, Clarissa Flávia Santos Araújo,
Fernando Batista Galvão de Barros e Nataniel David Teles da Cunha e Suplentes Francisco
Teixeira Barreto Júnior, Renata Lima de Almeida e Francisco José de Sousa. Assumiu a
presidência dos trabalhos o conselheiro Adão Firmino Leal, na condição de Conselheiro de inscrição
mais antiga na jurisdição local, integrante dos terços remanescentes, conforme Art. 06 do
Regimento Interno deste Regional. Constatando haver quórum, o presidente dos trabalhos declarou
aberta à sessão na qual constava a seguinte pauta: ORDEM DO DIA: 1) Posse dos novos
Conselheiros eleitos no pleito realizado nos dias 29 a 31 de outubro de 2024, para o triênio de
2025-2027; 2) Eleição e Posse do Presidente e Vice-Presidente do CORECON/PI para o
exercício de 2025. Na sequência foram empossados como conselheiros Efetivos os
economistas: Clarissa Flávia Santos Araújo, Fernando Batista Galvão de Barros e Nataniel
David Teles da Cunha; e Suplentes: Francisco Teixeira Barreto Júnior, Renata Lima de
Almeida e Francisco José de Sousa, com mandato para o período 2025-2027. Os Economistas
presentes receberam os respectivos certificados de conselheiros e assinaram o termo de posse com
o compromisso de bem e fielmente cumprirem as funções do cargo, bem como dos deveres e
responsabilidades pertinente ao exercício de membros deste Conselho Regional de Economia
contido no termo de posse. Em seguida o presidente dos trabalhos colocou para votação o
processo eleitoral para presidente e vice-presidente, aberta a oportunidade de inscrição de chapa,
foram lançadas as candidaturas dos conselheiros, para presidente, Economista Dorgilan Rodrigues
da Cruz que manifestou interesse para o cargo de Presidente e a economista Clarissa Flávia Santos
Araújo se manifestou para o cargo de vice-presidente. Foi designado o Conselheiro Valmir Martins
Falcão Sobrinho, como mesário escrutinador. Encerrada a votação, procedeu-se a apuração dos
votos depositados na urna. Totalizaram 08 (oito) votos para o Conselheiro Dorgilan Rodrigues da
Cruz e para vice-Presidente: 08 (oito) votos para a Conselheiro Clarissa Flávia Santos Araújo, 0
(zero) votos nulos e brancos. Devido a ausência da conselheira efetiva Verônica Paraguassu
Martins e os suplentes do seu terço de conselheiros, foram registrados apenas 08 (oito) votos.  Por
fim, o presidente dos trabalhos proclamou eleitos e empossados os Economistas DORGILAN
RODRIGUES DA CRUZ PARA O CARGO DE PRESIDENTE, e CLARISSA FLÁVIA SANTOS
ARAÚJO PARA O CARGO DE VICE-PRESIDENTE do Conselho Regional de Economia, para o
exercício de 2025. Na tesouraria do CORECON-PI permanecendo a funcionária Maria do Espírito
Santo Gonçalves de Oliveira Silva. Em seguida o Presidente dos trabalhos passou a palavra aos
Conselheiros eleitos para suas considerações. O presidente empossado, Dorgilan Rodrigues da
Cruz fez os agradecimentos aos conselheiros presentes e falou do seu plano de trabalho para o
exercício de 2025. A Vice-Presidente Clarissa também fez seus agradecimentos e apresentou a sua
proposta de trabalho e logo após dando por encerrada a reunião às 17h, da qual eu, Maria do
Espírito Santo G. O. Silva, lavrei a presente Ata, que lida e achada conforme vai assinada por mim e
todos os presentes da Sessão. Teresina, 13/01/2025.
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